

ZAHVALA

Kao što je i za očekivati za rad o višestrukome ili mrežnome, te transdisciplinarnome projektiranju, ovo djelo ishod je napora većega broja transdisciplinarno orijentiranih stručnjakâ. Uz same autore, koji su, iako usmjereni na organizaciju, vezani uz različite njene vidove, u kontekstu ovoga rada prepoznamo tri ključne misli. Jedna od tih ključnih misli koncepcija je managementa ekstremâ, kao ne-aritmetičke sredine različitih težnji koje kreativnim procesom objedinjuje manager-organizator, što je ideja Pere Sikavice, a u njenome okviru i ideja o prepoznatljivome broju poslovnih funkcijâ, u okviru se kojih također kao prepoznatljivi entiteti javljaju infrastrukturne funkcije, koje se često nazivaju funkcijama managementa. Taj pristup vodi do rasčlanjivanja strukture na

A) strukturu grupiranja objekatâ u okviru jedinica, odnosno organizacijsku strukturu i

B) strukturu upravljanja, odnosno način povezivanja organizacijskih subjekatâ koji upravljaju ili organiziraju objekte organizacije.

Druga ideja vodilja rad je Henryja Mintzberga o fundamentalnoj sličnosti ili prepoznatljivosti bilo kojega efikasnoga organizacijskoga rješenja.

Treća ključna misao koja nas je vodila u ovome djelu kibernetски je pristup, duboko ukorijenjen u suvremenoj informatici, kojega možemo prvenstveno zahvaliti Williamu Rossu Ashbyju, a to je odredba dinamičkoga sustava, koji u trajnoj svezi sa svojom okolicom definira pojam organiziranosti, pa time i organizacije. Već je i Ashby u svojoj knjizi „Design for a Brain“ uvidio da postoji bioanalóška veza živoga svijeta i ukupnosti pojma organizacije.

U prezentaciji i formulaciji ovoga prikaza sudjelovali su matematičari dr. Zvonimir Šikić i dr. Hrvoje Kraljević. Ideje o povezanosti teorije grozdová (eng. *clusters*) i povezivanje organizacijskoga sustava temeljenoga na grozdovima s organizacijom molekula dolaze od grofa dr. Nikole Cindra.

Uz to, prijeko je potrebno zahvaliti Tomislavu Čosiću, bez čije stručne i ine pomoći ovo djelo ne bi ugledalo svjetlo dana.

Na trajnoj podpori i strpljivosti zahvaljujemo Gordani Gredičak Šojat.

Bitan je i doprinos Dijane Vitas, temeljen na faznome pristupu projektiranju organizacije prema Marinu Bubleu, te doprinos Ivane Jonke i Antuna Stepinca.

U tehničkoj ostvarbi pomogli su i Marcel Malenica, Damir Malnar, Vesna Obed, Blaženka Oputrić, Zoran Reicherzer, Vilim Ferišak, strpljivom podporom, pozitivnom kritikom.

ZAHVALA

Svima njima, a i onima brojnim drugima koji što savjetom, što prijateljskom podrškom doprinješe da ova knjiga bude ovakvom kakva jest dugujemo svoju duboku zahvalnost.

Autori